为你支招

的妙招呢?

医患桥

80%输卵管堵塞女性可自然受孕

郑州新世纪女子医院全国免费热线:400-0371-166 孕育热线:0371-6735 3333

女方不孕原因中,罪魁祸首就是输卵管 堵塞,但是否堵了就得手术解决? 甚至花费 巨资尝试试管婴儿?对此专家表示不一定: 至少80%患者可通过非外科手段达到输卵 管再通而自然受孕,不要盲目选择做"试管 婴儿"

来自河南安阳农村的一对夫妻此前在广 州打工,打工期间在广州一家医院接受检查, 结果显示女方患有输卵管堵塞,治疗了几个 月依然没有起色,他们接受了医生的建议,做 了试管婴儿,结果却让他们很失望——失败 今年初,他们在老家朋友的介绍下到郑 州求医,才发现一直怀不上孩子的原因不仅 是因为女方存在输卵管堵塞,男方的输精管 也有点堵,精子活力差。

"非常多的夫妻一上来就要求做试管婴 儿,可能是这股风潮实在刮得太劲的原因,让 大家以为有捷径可走,只要舍得出钱。"据郑 州新世纪不孕不育研究工作站学科带头人徐 佩安教授介绍,实际上并非如此,"财大气粗"

徐佩安教授表示,试管婴儿存在非常严 格的适应症,不少夫妻没有进行过基础全面 检查,盲目追求试管婴儿治疗,其实会花了冤 枉钱又损伤了身体、挫败了信心。"目前只有 三四成尝试者能成功,虽然它是主流选择之 一,但并非人人适用。

据介绍,输卵管堵塞现象在育龄女性中 非常严重,而女性不孕在不孕不育问题中占 据大头,其中多半就拜输卵管堵塞所赐。"为 此我们对诊疗输卵管堵塞进行了详细研究, 也总结了临床科研经验,制订了输卵管堵塞 分型标准,希望可以给医患进行参考。"据徐 佩安教授介绍,输卵管堵塞分轻度、中度、重 度,分别可以对应不同的诊疗方法,其中一些 非手术治疗方法可避免创伤,且花销相应大 幅减少。"轻度的可采取生物药离子复通,即 直接用药就能帮助提升孕育机会,中度可采 用数码水动力扩溶,重度则要考虑显微输卵 管植入术。' 记者 蒋晓蕾 李鹏云



河南省不孕不育名老专家,郑州新 世纪不孕不育研究工作站学科带头人, 从事不孕不育临床研究50余年,在女性 不孕的诊治方面卓有建树,以"治愈率和怀孕率双高"、"技术精湛"、"治疗时间 短、恢复快"在业内著称,是"河南精准-快孕"第一人。为无数家庭送去了宝宝 的欢笑,被患者尊称为"快孕圣手"。

内驱散麻木感。如果久坐导致腿麻,可以 试着站起来走动一会儿 喉咙发痒掏掏耳朵

这是因为当耳朵里的神经受刺激时, 会造成咽喉的反射作用,引起肌肉痉挛,而 这种痉挛会缓解喉咙发痒。

医生们的治病小方法

医生们遇到这些情况时有哪些解决"麻烦"

晃晃头缓解手麻

木,这时不妨左右摇晃你的头,能在一分钟

坐久了腿发麻,跑步时忽然岔气……

开车或睡觉时压到胳膊导致双臂麻

轻声咳嗽能止痛

打针时轻声咳嗽,能减轻痛苦。这个 做法会引起突然、暂时性的胸内和脊柱内 压力上升,从而抑制脊柱的疼痛传送。

鼻子堵了按压眉间

不时用舌头推挤口腔的上部,接着用 一根手指按压你的眉间,20秒以后,你就 能感觉到鼻子开始通畅了。

用冰揉虎口治牙疼

牙疼时,在虎口上揉化一块冰,能减少 50%的疼痛感

对大拇指吹气能平复情绪

缓解内心的紧张不安,可以尝试对着 大拇指吹气,这会使你的心率恢复正常,因 为迷走神经可以通过呼吸来控制心率。

手扶固定物可缓解头晕

要缓解喝醉酒引起的头晕,不妨把手 扶在稳固的物体上,因为稳固的物体传来 的触觉可以给大脑二次判断,让人恢复平 衡感,

练习呼吸防近视

每天隔几个小时就闭上眼睛,绷紧全 身肌肉,然后深深吸口气,几秒钟后呼出, 同时放松肌肉,这在一定程度上可以预防 近视。

寻 200 名"腰椎病人"免费治疗

免费治疗10天、免费领取护腰,救助电话:0371-53789885

由媒体发起,上海国家生理研究所、河南 腰突康复站联合举办的首届"告别腰突万人 行"公益活动,已进行过半,有6000余人享受 到免费救助,经过3~5个月的治疗,多数患者 走向了康复。今天,组委会再次向我市征集 200名腰椎病患者开展免费治疗和腰突检测, 仅治疗和检测费用即可为患者省去600余 同时,还向参与治疗的患者特批免费发放 价值216元的曲度护腰。

中国著名骨病专家、解放军第四军医大学 陈至善教授指出:此次救助活动,采用的是目 前国际最先进的"恢复腰椎生理曲度"、"修复 破裂纤维环和受损组织"的高科技产品——上 海生理研究所的曲度腰枕治疗仪。腰肌劳损、 椎间盘膨出的患者,三个阶段就能康复;腰椎 间盘突出、脱出、椎管狭窄、骨质增生、坐骨神 经痛、侧弯、轻度滑脱患者,六个阶段之内都能 痊愈,弯腰、走路、坐站轻便。不打针、不吃药,

帮助病人跨越治病难的门槛。

本活动只针对50岁以上的腰椎病人,不 收取任何费用,为限制不正当行为,受助者需 携带本人病历和有效证件参与

报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西 200米路北长城花苑16楼1606室(乘公交车 在碧沙岗下车)。

救助电话:0371-53789885 53776995 记者 蒋晓蕾

伸懒腰 消疲养血又养心

民间流传着一句谚语:"常伸懒腰乃古训,消 疲养血又养心。"可见古人对伸懒腰是很热衷的。

伸懒腰,集深呼吸、扩胸、展腰、举臂、绷腿 等动作于一身,可通畅血脉、活络筋骨。从生 理学的角度来看, 伸懒腰的动作可以将原本外

于静态的肌肉、关节、内脏等器官调动起来,增 加各部分之间的血流量,而且由于伸懒腰的过 程中,腹式呼吸和胸式呼吸是同时进行的,可使 血液中的含氧量大为提高,并且能在身体中得 到充分传递和利用,对身体健康有很大益处。

伸懒腰,简单易行,各年龄段都适宜。在 繁重的劳动或久坐、久卧之余,尤其是长时间 办公的间隙舒服地伸上几个懒腰,不仅消除了 疲劳,还可塑身、减肥,效果良好,轻轻松松便

"一顿早餐,不但让我减了30多斤体重,还帮我挣了10多万!这么好的事居然让我碰 上了!你说我能不高兴吗!哈哈"昨日,家住西城区新街口大街的刘先生打来热线电话,兴 奋地向笔者诉说了他神奇的减肥经历!

瘦了30斤 了 17 万

我今年 52 岁, 身高 172cm, 207斤。血压、血脂都严重超标,去年还查出 来有心脏病,医生说情况再严重的话就做 支架手术了。我原来是酒店的大厨,身体变 成这样以后,没办法只好办了提前退休在 家养病了。

吃早餐 瘦了 30 斤

前阵子,我在报上看到一篇文章,说有 个在食品健康研究中心工作的女医生,吃 单位特供的早餐,三天就瘦了一圈。据说这 种食疗减肥餐,不含药,也没副作用。不但 能减肥,还能降三高。我一看这么好,就想

结果才吃了3天就瘦了足足8斤,1个多 月下来痩了30多斤。血压从180降到了140、血脂也降了不少。原来我一运动胸口就难受,现在我都能在跑步机上跑上10分钟了!

一个电话 带来 17 万

上周,我突然接到原来单位刘总打来 的电话。听说我不但成功减了肥,连心脏的 毛病也好多了。他立马激请我回去帮他,说 要和我签2年的劳动合同, 算下来光工资 就有17万多。

曾经,胖让我丢了工作,甚至还险些搭 上了性命。那些被胖、被病折磨的日子,我 现在都不愿意去回想。"早餐第一步",它不 光让我找回了健康,更让我找回了尊严!我 真的特别感谢它。

8 年科研换来神奇早餐

既能减肥,又能降三高。 步"究竟是怎样做到的呢? "早餐第一

为此笔者采访了食品健康研究中心著 名中医、营养学家王教授。他介绍说:做"早 "的初衷,是要将谷物、水果的健 康价值发挥到极致,从而在不吃药的前提下。达到比吃药更好的效果。

"早餐第一步"从十几种谷物水果中 提取了32种能瘦身、降三高的天然营养物 一份的含量相当于 50 斤谷果的总和。 所以效果才会这么好

其实,它的作用远不止减肥和降三高。 王教授笑着说:"早餐第一步"中含有丰富的 维生素和人体必需的氨基酸。所以青少年吃 能促进身体发育;女人吃了能祛斑美容;老年



人吃能增强体质,延缓衰老。好处可多呢。

"我们单位去年新来的一个女大学生,吃 了才3天就瘦了4斤多,连脸上的色斑都淡 了。科研室王工的爱人生完孩子胖了20多 斤,想减肥,什么都不信,就信早餐第一步。这 不,1个月瘦了8斤,腰围瘦了小3寸了。

神奇早餐 已热销全国

笔者又走访了相关部门,得到的数据显示:目前全国共有22个省约6980万人服用了"早餐第一步"。孩子、老人、女性、中年男 士占96%。平均3天开始减重、30天平均减 重 199斤,腰围缩减 3~7cm,无一例无效上

3天减7斤,色斑也淡了

"这回还真是我错了!"刘小姐 笑着说:"我2周前买了一套"早餐第一步"。没想到才吃了3天我就瘦 7斤! 裙子肥了 一指多。下巴尖了, 连脸上的色斑都变淡了

效果这么好,我这心里反而犯 嘀咕了。虽然吃的时候没觉得有什么不舒服,也没拉肚子。可我还是怕这里面有违禁成分。前几天我把

"早餐第一步" 送去做了个检测。 我想要是真有违禁成分,我非告他 们不可

结果,别说违禁成分了,连色素 香精都没有!哈哈,随说白花了2000 多元,可闹个心里踏实,也值了!

笔者看到,刘小姐的检测报告是 由国家食品质量安全监督检验中心出 具的。共检测了6个大项,全部合格。

中华传统医学会 重点推广"早餐第一步"

本月 2 日,中华传统医学会正式 将食品健康研究中心研制的减肥早 餐——"早餐第一步"列为重点推广产 品。将在全国3000家正规医院、医疗机 构向有肥胖及三高问题的患者推荐 据悉,食疗产品能得到中华医学

会的认可,并在正规医院给予推广, 这在之前是没有过的。 学会专家委员会专家组一致认

为:"早餐第一步",不含药、没有副作用。所以非常适合青少年、中年人、

买"早餐第一步"

认清 4 点谨防假冒

1.中华传统医学会重点推广产品。

2.北京安达康国际贸易有限公司出品。

3.拥有国家食品质量监督管理局质量 检测报告。 4.绿色包装,每盒30包。

郑重声明:早餐第一步不在任何商场、网店进行销售 0371-5569



热线 4000-